これから日本語学習支援を始められるボランティアの皆さんへ（2012年11月）

（公財）大垣国際交流協会

日本語学習支援活動について（お願い）

今回は外国人市民への日本語学習支援活動にご協力いただき、誠にありがとうございます。学習していただく上で次の点にご留意いただきますよう、よろしくお願いいたします。

＜マンツーマン方式＞

１　学習はスイトピアセンター内の協会指定の場所で、午前８時３０分から午後５時までの間に行ってください。また、移動させた机やいすは学習後もとの位置に戻すなどマナーを守ってご使用ください。なお、１回につき１時間以上・月に３回以上のペースでの学習をお願いします。

２　学習内容は外国人学習者の日本語能力にあわせて日常会話を中心に行ってください。日常会話の学習に使用するテキストや各種教材は協会で用意してありますのでご利用ください。

３　最初の学習日時の調整は協会で行います。２回目以降の学習日時は、外国人学習者と相談して決定し、学習者に配布してある「学習記録票」を使ってお互いに確認をしてください。また、学習予定が休館日と重ならないようご注意ください。

４　予定していた学習日時に遅刻、欠席あるいは日時の変更が生じた場合は、必ず協会にご連絡ください。

５　「学習記録票」の学習内容などの項目は、学習の振り返りや学習計画の検討の際にご利用ください。

６　ボランティア活動中は名札の着用をお願いいたします。名札は外国人学習者の「学習記録票」と一緒に「学習者フォルダ」に入れて、事務局にて保管します。

７　「学習者フォルダ」に、外国人学習者への案内などを入れる場合があります。案内について、学習者が読んだかどうか確認するなどボランティアの皆さんも周知にご協力をお願いいたします。

８　外国人学習者とのペアは、協会で決定させていただきます。ペアの成立・解消については必ず協会にご連絡ください（今後の学習継続が難しくなった場合など）。

９　学習でスイトピアセンターの有料駐車場を利用される方は、協会事務局に申し出てください。駐車料金の領収書と引き換えに次回入場用の駐車券をお渡しいたします。ただし、お渡しするのは協会が決定したペアでの学習にいらした場合に限ります。

＜日本語学習全般について＞

１　マンツーマン方式の他、会話練習のための「にほんごおしゃべりルーム」などの活動がございます。ご協力よろしくお願いいたします。

２　協会主催の日本語学習の研修会を実施する場合は、積極的にご参加ください。

３　日本語学習に関わる方のプライバシーには十分ご配慮ください。

４　学習スペースでは宗教的活動等の行為はしないでください。また、お金の貸し借り等をしないようにしてください。

５　学習のための教室では、原則飲食禁止とさせていただきます。
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