国際交流ボランティアについての説明（１／２）

公益財団法人大垣国際交流協会では、「国際交流ボランティア」を募集しております。「国際交流ボランティア」には次の種類があります。複数のボランティアを兼ねていただいても構いません。

○通訳・翻訳・災害時通訳ボランティア

通訳：

大垣市を訪れる外国人の方が市内見学をする際等に、通訳していただける方を募集しています。

翻訳：

外国人を対象とする公的な文書等の翻訳をしていただける方を募集しています。

災害時通訳：
災害時に、外国人市民に対して避難場所や物資の場所を説明していただける方を募集しています。
○ホームステイ・ホームビジットボランティア
大垣を訪れる外国の方や大垣で生活する外国人市民の方を、家族の一員としてご家庭に迎えていただき、日本の文化や生活を外国人の方に体験させていただけるご家庭を募集しています。

○日本文化紹介ボランティア
茶道、華道、書道、折り紙、和服の着付け、琴や尺八などの邦楽、日本料理、その他日本古来の伝統文化やスポーツを、大垣市を訪れた外国人や外国人市民の方に紹介していただける方を募集しています。

○日本語指導ボランティア
外国人市民の方の日本語学習にご協力していただける方を募集しています。

形式は主にマンツーマンで、協会の定めた時間帯・場所で、ペアになった外国人学習者に対して週１回の頻度を目安として継続的に活動していただきます。到達目標は、日常会話ができるようになる、ということです。学習者の語学資格の取得が目的ではありません。

また、ペアにこだわらず自由に会話練習をする学習形式（にほんごおしゃべりルーム）への参加者も募集しております。

○海外文化紹介・母国文化紹介ボランティア

概ね６ヶ月以上海外に滞在した方、あるいは外国人の方で、外国の文化や生活習慣・日本との違いなどを、日本語で紹介していただける方を募集しています。

○企画・運営ボランティア

協会が実施する行事の企画を共にしていただける方や、行事の準備・進行・片付け等の運営にご協力いただける方を募集しています。

ご登録いただくと、各種ボランティア活動が必要になった時に、その都度日程や活動内容等をご連絡させていただき、改めてご協力の可否をうかがいます。協会からの出欠確認があった際には、お返事いただきますようお願いいたします。

国際交流ボランティアについての説明（２／２）
以下の内容を確認・同意の上、ご登録いただきますようお願いいたします。
１．登録情報について

登録用紙の情報を元に、年度ごとのボランティア保険の手続や活動に際して必要な連絡等をさせていただきます。情報は正確にご記載ください。
２．個人情報について

ボランティア活動に参加した際に知りえた他者の個人情報・プライバシーに関する事柄については、私的に使用したり第三者に漏らしたりしないようにしてください。

３．ボランティア登録の期間について
ボランティア登録は、年度ごとの登録（４月から翌年３月まで）です。登録者には、年度が変わる前に継続のお願いをさせていただきます。

４．ボランティアグループについて
前ページのボランティアの種類ごとにボランティアグループが組織され、ボランティアはボランティアグループに所属し構成員となります。（例：通訳・翻訳ボランティアに登録した方は、通訳・翻訳ボランティアグループの一員として活動に参加します）
５．事務局からの連絡について
郵送料削減のため、ボランティア活動に関する情報は電子メール配信を活用させていただきます。登録用紙には電子メールアドレスをご記入いただきますようお願いいたします。（お送りする情報の例：研修会の案内文、活動の依頼文など）

６．当協会の外部からのボランティア協力依頼について
他団体・他地域の国際交流活動にもご協力いただける方は、登録用紙１枚目中ほどにある　「外部団体からの依頼」の「可能」部分に○印をお願いいたします。（他団体例：公益財団法人ＡＦＳ日本協会　岐阜支部、公益財団法人岐阜県国際交流センターなど）

その他、国際交流ボランティアについてご不明な点がございましたら、大垣国際交流協会事務局へお問い合わせください。

＜公益財団法人大垣国際交流協会＞

TEL：0584-82-2311　FAX：0584-82-2314

ﾒｰﾙ：oiea@mb.ginet.or.jp

URL：http://www.i-oiea.jp
